% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0492/2021 Freie Wahler im Ortsbeirat Mombach betreffend
Errichtung einer Bodenaufbereitungsanlage in Budenheim (FW)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Gibt es hierfiir eine Vor-Information durch die Gemeinde?

Die Gemeinde Budenheim hat die Stadtverwaltung bisher noch nicht bzgl. der Bodenaufberei-
tungsanlage, Art des Abfalls, des Verkehrsaufkommens u. a. informiert. Sollte das Projekt zu
Stande kommen, wird die Stadt als Tragerin 6ffentlicher Belange und als Nachbargemeinde
formal an dem Planungsprozess beteiligt. Im Rahmen dieser Beteiligung (FNP-Anderung, Be-
bauungsplan- und BImSchG-Verfahren) kann die Stadtverwaltung die Planunterlagen und Gut-
achten dezidiert priifen und ihre Anregungen und Forderungen gegeniiber der Gemeinde Bu-
denheim vorbringen.

2. Liegen der Stadtverwaltung Mainz beziiglich der Anlage bzw. des zusditzlichen LKW-Verkehrs
weitere Informationen vor?
Der Stadtverwaltung liegen keine Informationen vor.

3. Liegen der Stadtverwaltung Informationen vor, inwieweit sich die Abfélle mit denen auf der
geplanten Deponie in Weisenau iiberschneiden, die in Budenheim ausgesiebten Feinfraktio-
nen dort deponiert werden sollen oder die Anlage in Budenheim die Pldne in Weisenau in
sonstiger Weise tangieren?

Der Stadtverwaltung liegen derzeit keine Informationen vor.

Mainz, 31. Mdrz 2021
gez.
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Oberbiirgermeister



